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       ΤΑΞΗ  Β                                     

                           ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ  2013
                                            ΣΤΗΝ  ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ   Β  ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ  Α.  Α1 .   Να αποδείξετε ότι η πλευρά  λ4 και το απόστημα α4 ενός τετραγώνου εγγεγραμμένου σε κύκλο (Ο,R) είναι αντίστοιχα λ4=
[image: image1.wmf]2

R

 και α4=
[image: image2.wmf]2
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                 (Μον.10)
              Α2 . Πότε ένα πολύγωνο λέγεται κανονικό                                              (Μον. 5)

              Α3  Να  επιλέξετε  με  ΣΩΣΤΟ  η  ΛΑΘΟΣ  τις  παρακάτω   προτάσεις.   
        α) Η δύναμη του σημείου Ρ ως προς τον κύκλο (Ο,R) ορίζεται με τύπο            
ΔΡ(Ο,R)=R2+(OP)2
              β)  Σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η ισοδυναμία : α2>β2+γ2,αν και μόνο αν  
                     
[image: image3.wmf]0
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            γ) Το εμβαδόν τριγώνου ΑΒΓ είναι ίσο με Ε=2τρ , όπου ρ η ακτίνα του εγγεγραμ-
            μένου   κύκλου  στο τρίγωνο και  τ  η ημιπερίμετρος του τριγώνου
.

           δ) Σε κάθε τρίγωνο ABΓ  ισχύει   α2=β2+γ2-2βγ συνΑ
.
              ε)  Σε κάθε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
[image: image4.wmf]0

ˆ
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) για το ύψος του ΑΔ ισχύει

                  ΑΔ2=ΒΔ
[image: image5.wmf]×

ΔΓ                                                                         (Μον. 5χ2=10)
ΘΕΜΑ Β.  Δίνεται  τρίγωνο  ΑΒΓ   με α=7 , β=5 , γ=3 .                                                 

              Β1. Να βρεθεί το είδος του τριγώνου ως προς τις γωνίες του. (μον.6)
             Β2. Να υπολογίσετε την γωνία   
[image: image6.wmf]ˆ
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 του τριγώνου                        (μον.7)
             Β3. Να αποδείξετε ότι το εμβαδόν του τριγώνου είναι  (ΑΒΓ) =  
[image: image7.wmf]153
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(μον.6)
            Β4.Να βρείτε την ακτίνα R του περιγεγραμμένου κύκλου του τριγώνου ΑΒΓ











(μον.6)
ΘΕΜΑ Γ.   Στο παρακάτω σχήμα δίνεται ημικύκλιο διαμέτρου ΑΓ=2R και σημείο του                       
     Β ώστε  ΑΒ= λ6.

             Αν Μ είναι το μέσο του ΒΓ  και η ΑΜ  τέμνει το ημικύκλιο στο Δ  να αποδείξετε ότι :

Γ1.  ΒΓ=λ3         (Μον  6 ) ,                                   ( ακολουθεί  2η  σελίδα)
                                                        ( 2η σελίδα)
 Γ2. (ΑΜΓ)=
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                                                                               (Μον.7)
Γ3.ΑΜ=
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      (Μον  6 ) ,                            Γ4. ΜΔ=
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 ΘΕΜΑ Δ.                                          
Δίνεται τετράγωνο πλευράς  α εγγεγραμμένο σε κύκλο  (O, R) και στην προέκταση της πλευράς ΑΒ του τετραγώνου παίρνουμε τμήμα ΒZ=ΒΑ .( παρακάτω σχήμα)
 Να βρείτε ως συνάρτηση της ακτίνας R:

Δ1. Το εμβαδόν του τετραγώνου  ΑΒΓΔ                                                (Μον. 8)

Δ2.Την περίμετρο του μικτόγραμμου τριγώνου ΒΓZ (γραμμοσκιασμένο σχήμα)  (Μον. 8)

Δ3.Το εμβαδόν  του μικτόγραμμου τριγώνου  ΒΓZ                                            (Μον. 9)
[image: image12.png]



Χανια  14-06-2013                                                                                   Η Επιτροπη                                                                                                                          
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